
 

８．政策・方針決定の場への参画について 

問 27 地域・職場などにおいて、政策などの立案や方針決定において女性の意見が反映

されていると思いますか。（○は１つ） 

「反映されていると思う」と「どちらかといえば反映されていると思う」を合わせた“反映さ

れていると思う”割合が 33.0％、「どちらかといえば反映されていると思わない」と「反映され

ていると思わない」を合わせた“反映されていると思わない”割合が 30.6％となっています。 

性別でみると、男性に比べ、女性で“反映されていると思う”の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

 

 

 

 

 

 

 

N =

女性 482

男性 313 11.8
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21.4
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22.4

5.1

12.0

22.4
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8.3
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N =

799 7.1 25.9 21.3 9.3 29.2 7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

反映されて
いると思う 

どちらかとい
えば反映さ
れていると
思う 

どちらかとい
えば反映さ
れていると
思わない 

反映されて
いると思わ
ない 

わからない 無回答 

 



 

性・年代別でみると、他に比べ、男性の 30 歳代で“反映されていると思う”の割合が高くな

っています。 

 

【性・年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

女性　10歳代 8

　　　　20歳代 37

　　　　30歳代 67

　　　　40歳代 72

　　　　50歳代 66

　　　　60歳代 98

　　　　70歳代 93

　　　　80歳以上 41

男性　10歳代 7

　　　　20歳代 23

　　　　30歳代 28

　　　　40歳代 47

　　　　50歳代 40

　　　　60歳代 71

　　　　70歳代 68

　　　　80歳以上 29 27.6 31.0 31.0
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

反映されていると思う

どちらかといえば反映されていると思う

どちらかといえば反映されていると思わない

反映されていると思わない

わからない

無回答

反映されて
いると思う 

どちらかとい
えば反映さ
れていると
思う 

どちらかとい
えば反映さ
れていると
思わない 

反映されて
いると思わ
ない 

わからない 無回答 

 

7.1 25.9 21.3 9.3 29.2 7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

反映されていると思う

どちらかといえば反映されていると思う

どちらかといえば反映されていると思わない

反映されていると思わない

わからない

無回答



 

問 28 あなたは、地域・職場などにおいて、政策などの立案や方針決定の場へ参画した

いと思いますか。（○は１つ） 

「参画したいと思う」と「どちらかといえば参画したいと思う」を合わせた“参画したいと思

う”割合が 27.5％、「どちらかといえば参画したいと思わない」と「参画したいと思わない」を

合わせた“参画したいと思わない”割合が 41.0％となっています。 

性別でみると、男性に比べ、女性で“参画したいと思う”の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性 別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

女性 482

男性 313 11.2

5.4

24.0

17.4

18.5

19.5

20.8

22.4
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28.4

8.3

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

799 7.6 19.9 19.3 21.7 24.2 7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.6 19.9 19.3 21.7 24.2 7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参画したい思う

どちらかといえば参画したいと思う

どちらかといえば参画したいと思わない

参画したいと思わない

わからない

無回答

参画したい
思う 

どちらかとい
えば参画し
たいと思う 

どちらかとい
えば参画し
たいと思わ
ない 

参画したい
と思わない 

わからない 無回答 

 



 

性・年代別でみると、他に比べ、男性の 30 歳代で“参画したいと思う”の割合が高くなって

おり、女性の 10歳代で“参画したいと思う”の回答がありません。 

 

【性・年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

女性　10歳代 8

　　　　20歳代 37

　　　　30歳代 67

　　　　40歳代 72

　　　　50歳代 66

　　　　60歳代 98

　　　　70歳代 93

　　　　80歳以上 41

男性　10歳代 7

　　　　20歳代 23

　　　　30歳代 28

　　　　40歳代 47

　　　　50歳代 40

　　　　60歳代 71

　　　　70歳代 68

　　　　80歳以上 29 6.9 10.3 6.9 44.8 27.6
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22.7

27.8
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

参画したい
思う 

どちらかとい
えば参画し
たいと思う 

どちらかとい
えば参画し
たいと思わ
ない 

参画したい
と思わない 

わからない 無回答 

 

19.9 19.3 21.7 24.2 7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参画したい思う

どちらかといえば参画したいと思う

どちらかといえば参画したいと思わない

参画したいと思わない

わからない

無回答



 

問 29 あなたが、次にあげるような職業や役職において、今後女性がもっと増える方が

よいと思うのはどれですか。（○はいくつでも） 

「国会議員、都道府県議会議員、市（区）町村議会議員」の割合が 39.8％と最も高く、次いで

「都道府県、市（区）町村の首長（知事や市長など）」の割合が 37.4％、「裁判官、検察官、弁護

士」の割合が 31.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 799 ％

都道府県、市（区）町村の首長
（知事や市長など）

国会議員、都道府県議会議
員、市（区）町村議会議員

国家公務員・地方公務員の管
理職

裁判官、検察官、弁護士

大学教授

国連などの国際機関の管理職

企業の管理職

起業家・経営者

労働組合の幹部

農協の役員

新聞・テレビなど放送の管理職

自治会長、町内会長等

特にない

その他

わからない

無回答
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31.8

17.6
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18.9

11.3

17.9

22.8

14.1

1.3

13.4

6.1
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性別でみると、男性に比べ、女性で「裁判官、検察官、弁護士」の割合が高くなっています。

女性に比べ、男性で「国会議員、都道府県議会議員、市（区）町村議会議員」の割合が高くなっ

ています。 

 

【性 別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

都
道
府
県
、
市
（
区
）
町
村

の
首
長
（
知
事
や
市
長
な
ど
） 

国
会
議
員
、
都
道
府
県
議
会

議
員
、
市
（
区
）
町
村
議
会

議
員 

国
家
公
務
員
・
地
方
公
務
員

の
管
理
職 

裁
判
官
、
検
察
官
、
弁
護
士 

大
学
教
授 

国
連
な
ど
の
国
際
機
関
の
管

理
職 

企
業
の
管
理
職 

起
業
家
・
経
営
者 

女性 482  36.1  38.2  29.3  34.4  18.5  19.5  29.7  24.7  

男性 313  39.3  42.2  31.9  27.8  16.6  20.8  33.2  25.9  

 

区分 

労
働
組
合
の
幹
部 

農
協
の
役
員 

新
聞
・
テ
レ
ビ
な
ど
放
送
の

管
理
職 

自
治
会
長
、
町
内
会
長
等 

特
に
な
い 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

女性 19.9  11.6  16.0  20.1  13.9  1.7  14.7  6.2  

男性 17.3  10.9  20.8  26.8  14.4  0.6  11.5  6.1  

 



 

性・年代別でみると、他に比べ、女性の 40 歳代、50 歳代で「大学教授」の割合が高く、女性

の 20 歳代で「労働組合の幹部」の割合が高くなっています。また、男性の 30 歳代、50 歳代で「都

道府県、市（区）町村の首長（知事や市長など）」の割合が高く、男性の 60 歳代、70歳代で「自

治会長、町内会長等」の割合が高くなっています。 

 

【性・年代別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

都
道
府
県
、
市
（
区
）

町
村
の
首
長
（
知
事
や

市
長
な
ど
） 

国
会
議
員
、
都
道
府
県

議
会
議
員
、
市
（
区
）

町
村
議
会
議
員 

国
家
公
務
員
・
地
方
公

務
員
の
管
理
職 

裁
判
官
、
検
察
官
、
弁

護
士 

大
学
教
授 

国
連
な
ど
の
国
際
機

関
の
管
理
職 

企
業
の
管
理
職 

起
業
家
・
経
営
者 

女性 10 歳代 8  25.0  37.5  25.0  37.5  － 12.5  12.5  － 

    20 歳代 37  32.4  37.8  40.5  37.8  21.6  18.9  43.2  35.1  

    30 歳代 67  44.8  40.3  32.8  38.8  14.9  16.4  26.9  26.9  

    40 歳代 72  38.9  40.3  31.9  41.7  29.2  26.4  40.3  40.3  

    50 歳代 66  43.9  47.0  36.4  42.4  27.3  19.7  40.9  27.3  

    60 歳代 98  35.7  42.9  18.4  25.5  11.2  19.4  28.6  20.4  

    70 歳代 93  30.1  30.1  30.1  33.3  17.2  21.5  20.4  16.1  

    80 歳以上 41  24.4  24.4  22.0  22.0  12.2  9.8  12.2  14.6  

男性 10 歳代 7  28.6  14.3  － 28.6  － 28.6  14.3  14.3  

    20 歳代 23  30.4  30.4  26.1  34.8  17.4  21.7  26.1  17.4  

    30 歳代 28  53.6  50.0  46.4  28.6  17.9  25.0  39.3  32.1  

    40 歳代 47  29.8  36.2  29.8  29.8  14.9  17.0  38.3  31.9  

    50 歳代 40  55.0  47.5  30.0  35.0  20.0  22.5  40.0  22.5  

    60 歳代 71  43.7  52.1  36.6  29.6  15.5  28.2  36.6  31.0  

    70 歳代 68  32.4  36.8  29.4  23.5  20.6  16.2  29.4  23.5  

    80 歳以上 29  34.5  41.4  31.0  13.8  10.3  10.3  20.7  17.2  

 

区分 

労
働
組
合
の
幹
部 

農
協
の
役
員 

新
聞
・
テ
レ
ビ
な

ど
放
送
の
管
理
職 

自
治
会
長
、
町
内

会
長
等 

特
に
な
い 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

女性 10 歳代 12.5  － － － 12.5  － 25.0  12.5  

    20 歳代 35.1  8.1  18.9  18.9  10.8  2.7  16.2  － 

    30 歳代 25.4  13.4  16.4  26.9  16.4  3.0  14.9  3.0  

    40 歳代 29.2  19.4  22.2  22.2  8.3  2.8  13.9  2.8  

    50 歳代 21.2  16.7  22.7  24.2  13.6  3.0  10.6  1.5  

    60 歳代 14.3  7.1  10.2  15.3  17.3  1.0  11.2  5.1  

    70 歳代 12.9  6.5  14.0  18.3  16.1  － 16.1  10.8  

    80 歳以上 9.8  14.6  12.2  19.5  9.8  － 24.4  22.0  

男性 10 歳代 － － 14.3  － 28.6  － 28.6  － 

    20 歳代 13.0  8.7  26.1  17.4  21.7  4.3  21.7  － 

    30 歳代 25.0  14.3  25.0  21.4  17.9  － 10.7  － 

    40 歳代 17.0  14.9  14.9  25.5  19.1  － 14.9  － 

    50 歳代 22.5  10.0  17.5  20.0  17.5  － 2.5  5.0  

    60 歳代 18.3  8.5  21.1  35.2  12.7  － 9.9  4.2  

    70 歳代 16.2  14.7  26.5  33.8  10.3  1.5  10.3  8.8  

    80 歳以上 10.3  3.4  13.8  20.7  3.4  － 13.8  27.6  

 


